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53 - TINERI 
 Național-socialismul se adresează în egală măsură tuturor grupurilor și straturilor 
unui popor, dar a găsit întotdeauna un interes și un sprijin deosebit de puternic în 
rândul tinerilor. Acest lucru este valabil mai ales într-o perioadă de luptă, când 
Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor 
Germani), cu lupta sa pentru revoluție, 
apelează la instinctele naturale de luptă 
ale tinerilor și, în mijlocul 
materialismului și al decadenței lumii 
minusurilor dominante, umple viețile 
până atunci dezorientate ale tinerilor cu 
valoare și sens prin idealismul său de 
valori. Dimpotrivă, național-socialismul 
- atât în timpul luptei, cât și după 
revoluția din Volksstaat-ul național-
socialist - vede tineretul dintr-un dublu 
punct de vedere: 

 El se folosește de tendința 
naturală a tinerilor de a se 
răzvrăti pentru revoluția sa 
culturală neîntreruptă, care 
continuă chiar și după preluarea 
puterii și mobilizarea totală a 
statului. 

2. Abia în a treia generație de după 
revoluție - prima tinerețe 
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modelată exclusiv de național-socialism - va deveni posibilă tranziția 
irevocabilă către Noua Ordine. Acest lucru necesită imprimarea și educarea 
totală de către stat și partid, precum și o educație de elită combativă și 
profesională cuprinzătoare a acestui tineret (vezi și Elite și Führerprinzip). 
Educația militantă de elită începe încă din timpul luptei, iar educația 
profesională, în principal prin intermediul școlilor de elită, după revoluție 
(vezi Educația de elită). 

În prezent, Gesinnungsgemeinschaft a Frontului Nou se străduiește în primul rând 
să formeze cadre, în spiritul și tradiția Sturm-Abteilungen ale NSDAP, cu etica lor 
de soldat politic. Acesta este motivul pentru care atrage în primul rând tinerii 
germani, le încredințează responsabilități și funcții înalte de la o vârstă fragedă și 
este sigur că va modela viitorul Germaniei. 

CINE CÂȘTIGĂ TINERETUL DETERMINĂ VIITORUL! 

 

54 - CADER 
Ca o consecință a istoriei tragice a Partidului Național-Socialist al Muncitorilor 
Germani și a prăbușirii organizaționale a acestuia după FJD 1945/56, național-
socialismul noii generații se străduiește să reconstruiască Partidul Național-
Socialist ca o mișcare de cadre, în loc să se concentreze pe un lider:  

Național-socialiștii din zilele noastre sunt orientați spre partid, care este organizat 
conform principiului Führerului, și nu spre o personalitate vie individuală. Prin 
urmare, în lupta sa împotriva interdicției naziste și pentru refondarea NSDAP, 
Noul Front promovează formarea de cadre și respinge orice cult al personalității. 

Noul Front formează organizații de masă și organizații de front controlate de cadre 
național-socialiste. Aceste cadre formează coloana vertebrală a luptei politice. Prin 
cadre se înțeleg acei național-socialiști care trăiesc într-o măsură deosebită în 
conformitate cu etica muncitorismului național-socialist și a luptei militare și care 
demonstrează acest lucru prin devotament și sacrificiu neobosit, loialitate și 
disciplină față de partid. 

 Cadrele garantează unitatea mișcării; loialitatea și disciplina lor previn 
scindările grave și conflictele interne. 

 Cadrele, prin devotamentul și sacrificiul lor, sunt forța motrice a luptei 
politice și, prin urmare, formează coloana vertebrală a partidului, indiferent 
de fluctuațiile numărului de membri și de simpatiile populare. 

 În vremuri de persecuție și interdicție, cadrele, datorită unității lor interioare 
și loialității față de idee, asigură supraviețuirea ca o comunitate de idei și, 
mai târziu, o refondare a organizațiilor. 

Cadrele sunt formate în lupta politică și în rezistența la agitație, la persecuții și 
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interdicții, până la închisoare pentru opiniile lor, și sunt apoi instruite în mod 
special, conștientizate cu privire la sarcinile și responsabilitățile lor, pregătite și 
apoi desfășurate în consecință. Formarea cadrelor este primul pas spre formarea 
elitelor (vezi Elite). 

După revoluție, testele naturale ale perioadei de luptă, cum ar fi persecuția și 
opresiunea, nu mai sunt necesare. În aceeași măsură, partidul însuși trebuie să 
creeze noi obstacole, teste și condiții prealabile din ce în ce mai ascuțite, pentru a 
continua să promoveze formarea cadrelor și a elitelor și pentru a tăia din fașă orice 
slăbiciune, burghezie și guvernare a marilor puteri. În acest fel, partidul creează 
condițiile pentru depășirea epocii burgheze (vezi burghezie) prin epoca 
muncitorilor și face astfel posibilă realizarea Noii Ordini. 

  

55 - CAMARADERIE 
 Ca viziune a umanismului biologic, național-socialismul pornește de la realitatea 
vieții determinate de legile naturale și, prin urmare, definește logic omul ca ființă 
comună. Numai comunitatea - în primul rând comunitatea propriului popor (vezi 
Volksgemeinschaft) - face din om o ființă umană, dă sens și valoare vieții sale și îi 
permite supraviețuirea și dezvoltarea superioară ca specie. Ideea de comunitate 
este, așadar, nucleul central al național-socialismului. 

Dar, deoarece oamenii sunt singura formă de viață cunoscută care are liberul 
arbitru și care poate trăi - deși cu prețul decadenței - cel puțin temporar împotriva 
legilor biologice ale vieții, comunitățile umane au nevoie de o voință conștientă și 
constantă de a se uni pentru a rezista: Fără fidelitate nu există comunitate. Dar ei 
au nevoie și de o relație cu ceilalți care să trezească și să întărească această voință 
- au nevoie de camaraderie: 

Camaraderia este o condiție prealabilă pentru comunitate! 

Acest lucru este valabil pentru toate comunitățile umane, dar, bineînțeles, mai ales 
pentru cei care și-au asumat sarcina istorică de a lupta, ca purtători ai voinței 
popoarelor rasei ariene (vezi Arieni), pentru a găsi calea spre o dezvoltare 
conformă cu specia și natura lor, spre libertate și spre Noua Ordine: pentru 
mișcarea mondială național-socialistă și partidele sale naționale (vezi Partidul 
Național-Socialist Muncitoresc German). Iar în cadrul partidului, mai presus de 
toate, forma de viață și de organizare a soldaților săi politici are nevoie de 
camaraderie (vezi Soldatentum și Sturm-Abteilung). Pentru că ea trebuie mai ales 
să reziste și să depășească presiunea persecuției într-o perioadă de luptă. De aceea, 
porunca: "Fiți tovarăși!" este a cincea poruncă în atitudinea soldatului politic față 
de viață, după cerințele de credință, luptă, disciplină și loialitate. 

Forța partidului și a indestructibilei sale comunități de idei își are rădăcinile în 
loialitatea național-socialiștilor față de idee și partid și în camaraderia dintre ei. 
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Iată de ce, alături de trădare, lipsa de camaraderie este cea mai gravă crimă 
împotriva partidului! 

Tovărășia nu este prietenie, nu se bazează pe simpatia personală, ci pe voința 
comună de a atinge același scop. Național-socialistul își ajută camaradul, îl susține 
și îl apără, dacă este necesar cu riscul propriei vieți, nu pentru că celălalt are 
simpatie personală, ci pentru că amândoi luptă pentru același scop. Sentimentele 
personale nu trebuie să fie niciodată lăsate să împovăreze sau chiar să amenințe 
structura internă și influența externă a partidului și a SA. De aceea, datoria de 
camaraderie este mai presus de orice afecțiune sau antipatie personală. Cei care 
împărtășesc aceeași convingere și luptă împreună pentru ea cât pot de bine pot 
sunt tovarăși și, prin urmare, au la fel de mult dreptul la un cămin, înțelegere, 
ajutor și protecție în cadrul comunității național-socialiste, precum și datoria de a 
practica la rândul lor camaraderia: 

NAȚIONAL-SOCIALIST - FIȚI TOVARĂȘI! 

 

56 - LUPTA 
 Ca viziune a umanismului biologic, național-socialismul presupune că realitatea 
vieții este determinată de legi naturale. Una dintre cele mai importante dintre 
aceste legi biologice ale vieții, în afară de ereditate și diferențiere, este lupta. 
Această luptă pentru existență, care duce la o reproducere mai puternică și, prin 
urmare, la supraviețuirea celor mai viabile forme de viață, la o reproducere 
limitată și, prin urmare, la dispariția treptată a formelor de viață mai puțin viabile 
și la exterminarea formelor de viață care sunt nepotrivite pentru viață și inferioare, 
corespunde principiilor aristocratice de bază ale naturii, selecția și dezvoltarea 
celor mai bune. Lupta este, așadar, părintele tuturor lucrurilor și principiul mobil 
al conservării și dezvoltării speciilor. 

Dar, întrucât omul, ca unică formă de viață cunoscută, are liberul arbitru și, prin 
urmare, poate, cu prețul decadenței, să trăiască temporar ca individ, ca și în 
comunitate, în contradicție cu legile biologice ale naturii, un popor care vrea să 
supraviețuiască și să se dezvolte trebuie să își adune voința conștientă de a trăi în 
conformitate cu specia și cu natura, de a recunoaște lupta ca principiu de bază al 
vieții și de a găsi o atitudine combativă față de viață. Această voință este trezită și 
întreținută de național-socialism la popoarele de rasă ariană (a se vedea arieni). 
Până la realizarea completă a Noii Ordini, Partidul Național-Socialist (a se vedea 
Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) acționează ca purtător al 
voinței poporului. 

Angajamentul național-socialismului față de luptă, voința sa de a lupta ca 
principiu important al vieții, nu înseamnă o glorificare a războiului, care, în epoca 
mijloacelor de distrugere în masă, a degenerat într-o selecție negativă. Mai 
degrabă, acest angajament și această voință se concretizează în două cerințe 
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politice fundamentale: Gândirea comunitară și educația de elită. 

Deoarece omul este în primul rând o ființă comunitară, nu luptătorul individual 
eroic este cel care asigură singur supraviețuirea raselor și a popoarelor, ci el 
trebuie să fie integrat în comunități combative pentru a duce această luptă pentru 
existență în mod eficient și cu succes. 

Cu toate acestea, pentru a modela aceste comunități în conformitate cu natura și 
specia lor, viața comunitară necesită o selecție internă constantă a unei elite 
militante și divizarea acesteia în conformitate cu principiul Fuhrerului. Ideea de 
comunitate și formarea elitei fac posibilă crearea unui partid național-socialist, a 
unui stat național-socialist și, în cele din urmă, a unei națiuni mândre și libere care 
supraviețuiește cu succes luptei pentru existență (vezi și Mândrie și libertate). 

Înainte de preluarea puterii, lupta pentru Partidul Național-Socialist este, în primul 
rând, lupta pentru revoluție. Întruchiparea sa etică (vezi etica) este atitudinea de 
viață a soldatului politic în cadrul partidului. Astfel, după cerințele de credință și 
disciplină, porunca "Luptați!" este cea de-a treia poruncă pentru soldații politici: 

LUPTA ESTE VIAȚA SOLDATULUI POLITIC! 

Din punct de vedere organizatoric, această atitudine militantă față de viață este 
întruchipată în Sturm-Abteilung a partidului. 

  

57 - CAPITALISM 
 Capitalismul este ordinea economică a democrației de tip occidental și se bazează 
pe un apel constant la cele mai joase instincte ale omului: Egoism, invidie și 
posesivitate. Aceasta se combină cu ideologia liberalismului pentru a forma 
ordinea de viață și economică a capitalismului liberal, care, cu materialismul și 
relativismul său valoric, devine motivul decadenței rasei ariene (a se vedea arieni). 
În stat, acest sistem de conducere a lumii minus își găsește expresia în 
parlamentarism. 

Contrar celor afirmate de marxism, nu proprietatea privată asupra mijloacelor de 
producție este caracteristica sistemului economic capitalist și cauza caracterului 
său exploatator și anti-operativ, ci capitalismul este mai degrabă acel sistem 
economic în care banii și posesia de bani se află în centrul întregii activități, în 
care se aplică principiul pervers conform căruia banii "lucrează și impun 
dobânda" (a se vedea sclavia dobânzii). Acest lucru duce în cele din urmă la faptul 
că cei care au destui bani îi lasă să "lucreze" pentru ei și nu trebuie să muncească 
ei înșiși. Dar, întrucât în realitate, cel care muncește este întotdeauna omul și nu 
capitalul, capitalismul înseamnă exploatarea forței de muncă a celor care nu au 
capital sau au un capital mic de către capitaliști. 

Această exploatare internă de către capitalism, cu sclavia sa față de dobândă, se 
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repetă la scară internațională între state, înalta finanță mondială acționând aici ca 
proprietar colectiv al capitalului, ba chiar ca creator de capital. Pentru că punctul 
culminant al sclaviei dobânzilor este puterea unei mici clici de capitaliști asupra 
sistemului monetar din aproape toate statele și asupra sistemului monetar mondial 
în ansamblu. Astfel, suveranitatea celor mai multe state ale lumii devine o iluzie. 
În spatele intereselor de exploatare economică ale înaltei finanțe mondiale se află, 
de asemenea, lupta pentru dominația mondială a sionismului, al cărui instrument 
este. 

Împotriva capitalismului și a sclaviei sale față de dobânzi, național-socialismul își 
opune socialismul völkisch, care nu plasează capitalul, ci munca în centrul întregii 
activități economice. Omul nu este acolo pentru economie, iar economia nu este 
acolo pentru capital, ci capitalul trebuie să servească economia, iar economia 
trebuie să servească omul! Forma economică a acestui socialism este 
corporativismul. În acest fel, național-socialismul învinge capitalismul și 
realizează scopul mișcării muncitorești: ordinea anticapitalistă, socialistă, de 
libertate și dreptate. 

 

58 - LUPTA DE CLASĂ 
 Pentru ideologia marxistă, lupta de clasă este principiul mobil al istoriei lumii, 
care, conform acestei teorii, este determinată în mod fatal doar de relațiile de 
producție și de conflictele de clasă care rezultă din acestea. Conform acestei teorii, 
trecerea de la feudalism la dominația burgheziei și de la burghezie la dictatura 
proletariatului și, în cele din urmă, la o societate fără clase, cu proprietate comună 
asupra mijloacelor de producție și fără structuri de dominație, are loc inevitabil și 
inexorabil în cadrul luptei de clasă. Pentru marxism, statul este doar un instrument 
al claselor exploatatoare în lupta de clasă, servește la menținerea proprietății 
private asupra mijloacelor de producție și moare atunci când aceasta este eliminată 
la nivel mondial. 

Ca teorie politică și economică, marxismul a fost demult respins și trăiește doar ca 
un substitut laic al religiei, în care lupta de clasă este expresia unei evoluții a 
umanității, considerată în mod greșit ca fiind inevitabilă sau chiar "dovedită 
științific". 

În schimb, național-socialismul nu cunoaște niciun determinism istoric cu etape 
intermediare și stări finale inevitabile și inevitabile, dar cunoaște legi ale vieții 
determinate de legea naturală, care nu prezic rezultatul istoriei mondiale, dar 
permit afirmații despre ce cauze vor duce la ce efecte. 

Cele mai importante trei legi ale vieții, așa cum sunt recunoscute de umanismul 
biologic ca epistemologie științifică a național-socialismului, sunt:  

Ereditatea, diferențierea și selecția în lupta pentru existență. Din acest punct de 
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vedere, lupta rasială este principiul mobil al istoriei lumii - nu însă ca un curs al 
istoriei cu un sfârșit fix, ci ca o luptă deschisă pentru adaptarea și supraviețuirea 
raselor și popoarelor, cu scopul de a păstra și dezvolta speciile în conformitate cu 
legile naturale neschimbate. 

Cu toate acestea, național-socialismul recunoaște, de asemenea, existența luptelor 
de clasă, în care se confruntă clișee de exploatatori și mase de oameni exploatați. 
Cu toate acestea, lupta de clasă nu se bazează pe proprietatea privată asupra 
mijloacelor de producție, ci pe servitutea față de dobândă - și asta nu numai pe 
plan intern, ci și internațional. În consecință, național-socialismul cere ruperea 
robiei dobânzilor - de exemplu, la punctul 11 din programul de partid al Partidului 
Național-Socialist al Muncitorilor Germani. 

Lupta de clasă este un fapt internațional (exploatarea popoarelor dependente de 
interese), dar și național - atât în ordinea socială a capitalismului liberal, cât și în 
cea a marxismului. În această luptă de clasă, național-socialismul, ca moștenitor 
istoric al mișcării muncitorești, se situează în mod consecvent de partea celor 
exploatați și pentru libertatea popoarelor. În cele din urmă, ea încheie victorioasă 
lupta de clasă prin etica sa de muncitor, prin ruperea legăturii cu dobânda, prin 
realizarea unui socialism völkisch, precum și prin ordinea socială și economică a 
corporativismului - și creează astfel o adevărată Volksgemeinschaft. 

  

59 - CORPORATIVISM 
 Corporativismul este forma de organizare a unei economii naționale după 
realizarea obiectivelor socialismului völkisch, așa cum a fost acesta urmărit și 
realizat de național-socialism. În timp ce capitalismul este o formă mecanicistă de 
organizare a economiei naționale și se bazează pe cele mai joase instincte ale 
omului - invidie, egoism și posesivitate - corporativismul realizează o economie 
națională organică, al cărei principiu este: 

INTERESUL PUBLIC ÎNAINTEA INTERESULUI PERSONAL! 

Astfel, corporativismul se bazează pe etica național-socialistă a muncitorului. 
Oricine muncește pentru comunitatea națională la locul său, conform înclinațiilor 
și capacităților sale și cu toată puterea sa, este un muncitor - așa educă național-
socialismul omul. În viitorul stat național-socialist popular (vezi Statul), însă, toți 
muncitorii vor fi organizați în funcție de domeniul lor de activitate în mari 
corporații structurate pe meserii, formând astfel un singur mare front al muncii - 
acesta este scopul corporativismului. 

Coresponsabilitatea și coorganizarea tovarășului poporului în stat nu se vor mai 
face prin intermediul aparatelor mecanice ale partidelor din sistemul actual, unde 
au rămas întotdeauna doar iluzii, ci vor deveni realitate în corporații. Pentru că 
omul nu se naște în partide care îi rămân mereu străine, ci crește și trăiește într-o 
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comunitate națională organică și își petrece cea mai mare parte a vieții lucrând 
pentru comunitatea națională și în structurile sale de organizare economică 
națională. Prin urmare, aici se află fundamentul libertății și al coresponsabilității la 
care aspiră (a se vedea, de asemenea, participarea la profit). Planificarea-cadru de 
stat a economiei naționale se realizează, de asemenea, prin intermediul 
corporațiilor (a se vedea Planificare). 

Integrarea corporațiilor în stat are loc din punct de vedere politic, cu ajutorul 
conducerii acestora de către Areitsfront, care, la rândul său, este o subdiviziune a 
Partidului Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al 
Muncitorilor Germani). Din punct de vedere instituțional, ea se realizează prin 
structura corporativă a statului popular național-socialist, așa cum se arată, de 
exemplu, la punctul 25 din programul de partid al NSDAP, care culminează cu un 
Ständeparlament ca reprezentare supremă și centrală a poporului. 
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25. 

   

   Toată lumea din fabrică știa că sunt nazist. Cu toate acestea, fabrica era aproape 100% albă și de bună credință, 
așa că politica mea era mai degrabă subiectul unor glume decât al unor dezbateri pasionale pro sau contra. (Oamenii 
nu devin pasionați pentru Puterea Albă fără "suficiente" gunoaie non-albe care să-i trezească... sau furioși împotriva 
Puterii Albe fără evrei și trădători liberali albi care să se agite împotriva ei). 

   Într-o zi am fost chemat la birou. 

   "Poate că este vorba de FBI", am comentat în glumă colegilor mei. 

   De fapt, era vorba de FBI! 

   Când m-am întors, un coleg m-a întrebat ce s-a întâmplat. 

   "Oh, până la urmă a fost FBI-ul", am răspuns eu. Bineînțeles, nimeni nu m-a crezut. 

   Dar, cum se vorbește repede, au aflat adevărul destul de repede. 

   În acele vremuri de dinainte de Watergate, FBI-ului îi plăcea să "viziteze" angajatori, vecini, prieteni și rude pen-
tru a stânjeni și intimida adversarii politici ai sistemului. Dar toți cei de mai sus știau deja despre convingerile mele 
politice. Așa că reacțiile generale au fost: "Oh, da, știu că este nazist. Dar este un tip de treabă". 

   Incapacitatea lor de a speria oamenii trebuie să fi fost foarte frustrantă pentru bieții federali. 

   Tsk, tsk! 

 

 

26. 

 

   Fabrica nu avea aer condiționat și vara era foarte cald, adesea peste 100 de grade. Odată a ajuns chiar și la 110 
grade! 

   Bineînțeles, întregul meu echipaj a fost foarte atașat de fanul nostru. 

   Din nefericire, când veneam dimineața la serviciu, iubitul nostru ventilator lipsea adesea. Se pare că lucrătorii din 
tura a doua sau a treia de la alte posturi de lucru îl furau atunci când noi nu eram acolo pentru a-l păzi. Când îl 
căutam prin fabrică, "noii proprietari" jurau invariabil că este ventilatorul lor și refuzau să ni-l dea înapoi. 

   Într-o zi am găsit o soluție: Am pus un autocolant cu svastica NSDAP/AO pe ventilatorul nostru. 

   Data următoare când a lipsit, am găsit-o cu ușurință. M-am dus la cel mai apropiat angajat și l-am întrebat furios: 
"Cine a pus autocolantul nazist pe acest ventilator?! 

   "Nu eu, nu e fanul nostru. Era aici când ne-am început tura", a răspuns el cu o voce nervoasă și oarecum speriată. 

   "Știu. Am pus autocolantul pe ventilator. E ventilatorul meu!" Am replicat în timp ce am luat ventilatorul și am 
plecat. 

   Echipa mea a fost fericită să primească ventilatorul înapoi... cu sau fără autocolantul cu svastică.   

 

Distracție sub svastică 
O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck 
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